Objekt: Varreler Krug in der Gemeinde Stuhr - OT Varrel

Museum: Kreismuseum Syke Herrlichkeit 65 28857 Syke 04242 - 976 4330 info@kreismuseum-syke.de

Sammlung: Gaststätten in der Gemeinde Stuhr

Inventarnummer: Gast_141

Beschreibung

Varreler Krug / "Steenhoff's Gasthaus, Hülfsstation für Radfahrer" 1888 bis 1914 / Varreler Krug seit 1914

Zu der Gaststätte ist im Kreismuseum Syke ein Fragebogen des Projekts "Das Gaststättenwesen im Landkreis Diepholz " vorhanden. Ferner 8 Anlagen, darunter z.B.:

- Zeitungsartikel: Geselligkeit seit 1685.
- Foto: Varreler Krug, nachcolorierte Ansichtskarte, 1937 geschrieben. Grundlage war ein um 1930 entstandenes Foto.
- Foto: Varreler Krug um 1930.
- Foto: Kolonial- und Kurzwaren Wittrock, vermutlich Ende 1930er.
- Manuskript von Frau Schülke, Gemeindearchiv Stuhr.

Grunddaten

Material/Technik:	
Maße:	

Ereignisse

Bezug]

 $[Geographischer \ wann \\ Bezug] \\ wer \\ wo \\ Stuhr \\ [Geographischer \ wann \\$

WO

Landkreis Diepholz

Schlagworte

- Gaststätte
- Gaststättenwesen